

V

(Hirdetmények)

IGAZGATÁSI ELJÁRÁSOK

EURÓPAI SZEMÉLYZETI FELVÉTELI HIVATAL

Az EPSO/AD/95/07 nyílt versenyvizsga-felhívás módosítása

(Európai Unió Hivatalos Lapjában C 103 A, 2007. május 8.)

(2007/C 160/06)

Az Európai Személyzeti Felvételi Hivatal (EPSO) nyílt versenyvizsgát hirdet a következő munkakörökre:

– EPSO/AD/95/07 – Adminisztrátor (AD5) a tájékoztatás (könyvtár/dokumentáció) területén

A versenyvizsgára történő jelentkezés feltétele hároméves képzéssel megszerezhető szakirányú egyetemi diploma, illetve hároméves képzéssel megszerezhető egyetemi diplomát követő szakirányú végzettség.

Szakmai tapasztalat nem szükséges.

A versenyvizsgára szóló felhívást kizárólag német, angol és francia nyelven tették közzé. Az EPSO <http://europa.eu/epso> honlapján az említett három nyelven további információk találhatóak.

E versenyvizsgára szóló felhívást, valamint a tájékoztatót a többi 19 nyelvi változatban is közzétették a 2007. május 8-i Hivatalos Lap angol, francia és német nyelvű kiadásában.

Az információk szélesebb körben történő terjesztése érdekében a kinevező hatóság úgy határozott, hogy ezt a tájékoztatót közzéteszi a Hivatalos Lap e számának többi 19 nyelvi változatában is, és következésképpen új jelentkezési határidő megállapításáról döntött. A jelentkezés új határideje 2007. augusztus 14.

Az új jelentkezési határidő megállapítása semmilyen módon nem befolyásolja a már nyilvántartásba vett pályázók helyzetét.

A fenti módosítástól eltekintve az eredeti versenyvizsga-felhívás feltételei változatlanok maradnak. Tehát a kiválasztási feltételek azonosak maradnak az eredeti felhívásban szereplőkkel: minden olyan pályázónak, aki él a jelentkezési időszak újbóli megnyitása nyújtotta lehetőséggel és benyújtja első pályázatát, meg kell győződnie arról, hogy a versenyvizsgára való jelentkezés feltételeit az eredeti pályázati felhívás határidejéig (azaz 2007. június 7-ig) teljesítette.

FONTOS: Azok a pályázók, akiknek pályázatát e tájékoztató közzétételének időpontjában már nyilvántartásba vették, nem pályázhatnak újból. Ez a kitétel egyaránt érvényes azokra, akik már részt vettek a vizsgákon, valamint azokra, akik még nem vettek részt a vizsgákon, de pályázatukat már nyilvántartásba vették.

Minden információ megtalálható az EPSO honlapján.
